Ay
Rogue EM 180 ESAB °
Przenos$ne urzadzenie spawalnicze MIG/MAG i MMA A

ESAB Rogue EM 180 to inwerterowy zestaw spawalniczy
MIG/MAG zaprojektowany z myslg o zaspokojeniu
wszystkich potrzeb zwigzanych z pracami spawalniczymi,
od lekkiej produkcji po naprawy i konserwacje. Urzgdzenie
charakteryzuje sie wydajnoscig wykorzystania klasy
przemystowej oraz w petni funkcjonalnymi elementami
sterujgcymi, ktére umozliwiajg spawaczowi precyzyjne
dostrojenie charakterystyki tuku w zaleznosci od
spawanego materiatu.

Dzieki masie zaledwie 16,2 kg, jednofazowemu zasilaniu
230V i kompatybilnosci z generatorami 10 kVA
urzgdzenie te zapewnia maksymalng elastycznosc¢

i mobilnos¢, zarbwno w warsztacie, jak i w terenie.

B Duzy 14-segmentowy wyswietlacz — natychmiastowa
informacja zwrotna zaréwno o napieciu, jak i predkosci
podawania drutu, o doskonatej widocznosci

B Synergiczne programy spawania — petny zakres parametrow
spawania, 0,5-8,0 mm dostepny za pomocg sterowania
jednym pokrettem

m Korekcja wspotczynnika mocy (PFC) — zapewnia stabilnos¢
tuku i odpornos¢ na wahania parametrow zasilania nawet
w przypadku uzycia przedtuzaczy o dtugosci do 100 m

Rogue EM 180

) B Wyjgtkowa, wytrzymata konstrukcja przemystowa —
Zastosowania przemystowe z wieloma punktami podnoszenia i systemem

prowadzenia okablowania

B Motoryzacja
K . ® Dynamika tuku — precyzyjna regulacja charakterystyki
W Raroserie tuku w celu uzyskania ostrego/sztywnego tuku dla stali
m Sprzet rolniczy weglowej lub gtadkiego/miekkiego tuku dla stali nierdzewnej
® Budownictwo ogoine B Spool Gun Ready — Rogue automatycznie konfiguruje
® Mechanika budowlana ustawienia po podtgczeniu uchwytu typu Spool Gun.
m Naprawa i konserwacja m Stopien ochrony IP23S do uzytku wewnatrz i na zewnatrz
B Przemyst lekki

Aby uzyska¢ wiecej informaciji, odwiedz strone esab.com.

8 Fe
L XK=l
& AMg

® s
@ FCW-Rutlle
& cusl

@ Sell-shielded

Panel sterowania Panel sterowania



Rogue EM 180

Dane techniczne

Napiecie zasilania

230 VAC £10%, 1-fazowe, 50/60 Hz

Tryb oszczedzania energii

20W

Znamionowy prad spawania MIG/IMAG (GMAW)

180 A /23,0 V przy 25%
116 A/ 19,8V przy 60%
90 A/ 18,5V przy 100%

Znamionowy prad spawania MMA (SMAW)

150 A /26,0 V przy 25%
97 A/ 23,9V przy 60%
75 A/ 23,0V przy 100%

Zakres natezenia 30-180 A
Zakres napiecia 12-26 V
Srednica drutu

stal niskostopowa i stal nierdzewna 0,6—-1,0 mm

drut rdzeniowy i aluminium 0,8-1,0 mm
Predkos$¢ podawania drutu 2,0-16,5 m/min
Maks. srednica szpuli 100 mm, 200 mm
Napiecie stanu jatowego 78 VDC
Sprawnos¢ przy maksymalnym natezeniu pradu 82,7%
Wspotczynnik mocy przy maksymalnym natezeniu pradu 0,8
Temperatura pracy Od -10 do +40°C
Klasa ochrony IP23S
Znak certyfikacji (normy) CE
Wymiary df. x szer. x wys. wraz z gérnym uchwytem 590 x 220 x 385 mm
Masa 16,2 kg

Dane do zamoéwienia

Opis

Numer katalogowy

Urzadzenie Rogue EM 180

0700301091

Dostawa zawiera: Zrédio pradu Rogue EM 180 z przewodem zasilajgcym 16 A i wtyczkg, 3 m, uchwyt MXL 201 MIG z euroztgczem 3 m, przewéd
masowy, OKC 35-50 16 mm2, 3 m, waz gazowy z szybkoztgczem 4,5 m, drut spawalniczy ESAB OK AristoRod 12.50 0,8 mm 1 kg, elektroda
ESAB GoldRox, 2,5 x 350 mm, 1 kg. Rolki podajgce 0,6/0,8 mm V (zamontowane), 0,8/0,9 mm V i 0,8/0,9 mm VK, Instrukcja bezpieczenstwa.

Opcje i akcesoria

Opis Numer katalogowy
Wozek 2-kotowy z pétka na butle z gazem 0460330881

Uchwyt MXL 201 chtodzony gazem z przytgczem Euro, 3 m 0700025220

Uchwyt MXL 201 chfodzony gazem z przytaczem Euro, 4 m 0700025221

Waz gazowy, szybkozigcze, 4,5 m 0349312105

Przew6d masowy, OKC 50, 3 m 0700006901

Uchwyt elektrodowy, Handy 200 A, 50 mm OKC, 3 m 0700006900
iZ;zI:Zye:eg_)\Avytr;ilfo?Nr;anllogowy MMA 4 z przewodem 10 m 0700500084
Uchwyttypu Spool Gun Tweco SGT250 8 m W4011250




Rogue EM 180

Czesci eksploatacyjne i zamienne

Rolka podajaca, 0,6/0,8 mm V 0367556001
Rolka podajaca, 0,8/1,0 mm V 0367556002
Rolka podajaca, 1,0/1,2 mm V 0367556003
Rolka podajaca, 0,9/1,2 mm VK 0349312497
Rolka podajaca, 1,0/1,2 mm U 0367556004
Prowadnik wprowadzajgcy 0558102928
Prowadnik wyprowadzajgcy 0558102929
Klucz do napedu podajgcego 0558102930
Czesci eksploatacyjne i zamienne

Uchwyt MIG MXL 201

Koncdéwka stykowa M6 x 25, 0,6 mm 0700200063
Koncéwka stykowa M6 x 25, 0,8 mm 0700200064
Koncéwka stykowa M6 x 25, 0,9 mm 0700200065
Koncowka stykowa M6 x 25, 1,0 mm 0700200066
Stozkowa dysza gazowa, @ 12 mm 0700200054
Zwezona dysza gazowa, @ 9,5 mm 0700200060
Cylindryczna dysza gazowa, z 16 mm 0700200057
Dysza gazowa FCAW, 2 6,5 mm 0700200105
Sprezyna dyszy 0700200078
Prowadnik, MXL, stal 0700200085
Prowadnik, MXL, aluminium 0700200091
Prowadnik, MXL, stal nierdzewna 0700025816
Czesci eksploatacyjne i zamienne

Uchwyt Spool Gun Tweco SGT250

Rolka podajaca, 0,9/1,0 mm, U W7007213
Koncowka stykowa Tweco, 0,9 mm OTW22/50
Koncowka stykowa Tweco, 1,0 mm OTW14/35
Dysza Tweco, 13 mm OTW14/40
Izolator Tweco OTW32
Dyfuzor Tweco OTW52

autoryzowany dystrybutor G

- ESAB/esab.com VA, A
® POLSAB g 3
ESAB OO0 < ——a——— %.@>r‘.]:<@

TECHNIKA SPAWALNICZA ‘9,(7‘13‘_\“»?

GLOBALLY CERTIFIED
MANAGEMENT SYSTEMS

XA00273815 GL/PL 06/2023 Firma ESAB zastrzega sobie prawo do zmiany zdjeé¢ i danych technicznych produktéw bez wczesniejszego powiadomienia. Zdjecia produktéw moga nie odzwierciedla¢ doktadnie ich rzeczywistego wygladu.


POLSAB
POLSAB


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3

